

«Кто способен свое Отечество, том
подаёт служить пример чтобы к
геноотечеству» (А. В. Суворов)

От героя боях времена
Не остается порой имен...

Из года в год мы пересматривали школьный альбом в нашем музее, в этом альбоме на первом странице ветеран в орденах, он держит в руках гарсунь, а на серой шапке красуется пятиконечная звезда. Это наш герой, наша гордость и величественная победа. С раннего детства мы смотрим на ветеранов нашего дружинных газетах, их лица воспитывают чувства доброты, красоты, щедрости и взаимовыручки. Мы учимся и понимаем, что это достойное подражание по их стопам. Рассказы о жизни сороковых годов наших прадедушек и прадедушек, которые побывали на Великой Отечественной войне, пронизаны чувством трагизма и одиночества, но в то же время наполнены духом Верности Родине до конца. Но это способен лишь настоящий герой. А кто он герой? Герой в переводе с древнегреческого - это «доблестный муж, предводитель». Этими словами обычно называли людей, сделавших что-то особенное, совершивших подвиг. Из древней истории мы знаем имена царя Итаки Одиссея, принца Трои Тектора, великого воина Ахиллеса, предводителя восстания рабов в Империи Спартака. Герои всегда появлялись тогда, когда случалась беда, когда требовалось свершить что-то для своего народа. И наша страна не является исключением. Все мы знали имена защитников земли русской из разных исторических эпох: воин-шевах Пересвет, князь Александр Невский, генерал от инфантерии М. Д. Скобелев, капитан В. И. Чапаев, 28 героев-панфиловцев и синих, именах других. Конечно, в первую очередь, история помнит имена тех, кто совершил деяния, значимые для страны, исторической эпохи и целого мира.

А что значит быть верным своей Отчизне? Это значит - быть честным, щедрым, готовым принести на поминку. Это значит отдавать себе Родине, быть честным страной, видеть в ней будущее и искать, просто жить и радоваться каждому дню.